
Primus-HD® Toric / Primus-HD®  Toric Yellow

> Caractéristiques techniques

TYPE Monofocal / Torique - Préchargé

MATÉRIAU
Acrylique hydrophobe 
Filtre UV (Primus HD® Toric Yellow avec 
filtre de lumière bleue)

DESIGN Monobloc / Bords carrés à 360°

HAPTIQUES Anses en C

OPTIQUE
Postérieur convexe
Asphérique torique d’ordre élevé

ASPHÉRICITÉ -0.20 μm

TAILLE D’INCISION RECOMMANDÉE 2.2 mm

DIAMÈTRE OPTIQUE /  DIAMÈTRE TOTAL 6.00 mm / 13.00 mm

ANGULATION 1.5°

INDICE DE RÉFRACTION 1.48

PUISSANCE (DIOPTRIE) +5.0 D à + 36.0 D par pas de 0.5 D

PUISSANCE CYLINDRIQUE 
SELON MODÈLES

Plan implant :
AT1 : 1.00 D
AT2 : 1.50 D
AT3 : 2.25 D
AT4 : 3.00 D
AT5 : 4.00 D
AT6 : 4.50 D

Plan cornéen :
AT1 : 0.72 D
AT2 : 1.07 D
AT3 : 1.59 D
AT4 : 2.11 D
AT5 : 2.80 D
AT6 : 3.15 D

CONSTANTE A Optique : 119.2 / Ultrasonique : 118.9

LES IMPLANTS INTRAOCULA IRES PR IMUS-HD ® TOR IC  SONT  DES  D ISPOS IT IFS  MÉDICAUX DE  CLASSE I IB .  FABR ICANT  :  
OPHTHALMO PRO GMBH OU  EYEBR IGHT  MEDICAL  TECHNOLOGY.  D ISTR IBUTEUR :  OPHTA-FRANCE .  ORGANISME NOT IF IÉ  :  
ECM OU TÜV  SÜD  PRODUCT  SERV ICE  GMBH .  CES  INFORMATIONS TECHNIQUES SONT  À  DEST INAT ION  DES  
PROFESS IONNELS DE  SANTÉ .  POUR UN  BON USAGE DU  PRODUIT ,  MERC I  DE  VOUS REPORTER À  LA  NOT ICE  DU  PRODUIT .

i m p l a n t s  m 0 n 0 f 0 c a u x  T O R I Q U E S

REF .  CLE AR  :  PRIMUST /  R EF .  J A UN E  :  PRIMUSTY

Calculateur en ligne : https://ophthalmo-pro.de/fr/toric-calculator/

Vers ion  C lear
PR IMUST

V er s ion  Jaun e
P R I MU ST Y

CONSTANTES (FABRICANT)

HAIGIS a0 = 1.50 / a1 = 0.40 / a2 = 0.10

HOFFER Q pACD = 5.69 HOLL. sf = 1.95 HOLL.2 5.69

BARRETT LF = 2.0 / DF = 2.5 SRK/T A = 119.2 SRK I I A = 119.6



> Schémas techniques

DIAMÈTRE OPTIQUE DIAMÈTRE TOTAL DIOPTRIE

 6.00 mm 13.00 mm de + 5.0 D à + 36.0 D 

<   LE  P R I MU S-HD ® T OR I C ,  
      V U E  EN  C OU P E

ANGULATION 1.5°

BORDS CARRÉS À 360°

LE  PR IMUS-HD ® TOR IC , 
VUE  DE  FACE  >

Étape 1 : Hydratation de la lentille
Laisser l’injecteur dans le blister pour injecter le viscoélastique par l’orifice 
prévu à cet effet, afin d’hydrater la lentille.

Étape 2 : Préparation à l’implantation
Retirer l’injecteur du blister lorsque le chirurgien est prêt pour l’implantation.

Étape 3 : Implantation
Pousser lentement la LIO en tournant la poignée de la vis dans le sens des 
aiguilles d’une montre vers la pointe de l’injecteur jusqu’à ce que l’haptique 
avant ait atteint le biseau. Insérer la pointe de l’injecteur biseau vers le bas 
à travers l’incision et libérer la lentille dans le sac capsulaire en tournant 
doucement la poignée à vis.

> Système d’injection

Système préchargé Prosert® :

• L’embout « Dynamic-Tip » permet des implantations à travers des incisions
de 2.0 à 2.2 mm.

• Diamètre externe de l’extrémité de la cartouche : 1.78 mm.

• Pour les puissances dioptriques supérieures à 30 D, le diamètre externe
de l’extrémité de la cartouche est de 2.2 mm.

Après avoir injecté le viscoélastique, l’injecteur est prêt à l’emploi.
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